
　R1・H30　学校教育自己診断　否定的評価の上位10位までの比較　【保護者】

順位 項目 内容 C+D 順位 項目 内容 C+D

1 29
学校のホームページを閲覧・活用し

たことがある。
32.4% 1 29

学校のホームページや安全・安心

メールをよく見る。
36.7%

2 19
学校の施設・設備は学習環境面で満

足できる。
18.0% 2 12

★高等部の保護者の方のみ回答

 子どもは、積極的に部活動に参加し

ている。

33.3%

3 31 子どもは給食を楽しみにしている。 11.7% 3 19
学校の施設・設備は学習環境面で満

足できる。
16.6%

4 25
学校は、子どもが他の学校の子ども

たちと交流する機会を設けている。
9.0% 4 30

学校のホームページや安全・安心

メールの内容は分かりやすい。
10.2%

5 1
子どもは学校へ行くのを楽しみにして

いる。
8.1% 5 31 子どもは給食を楽しみにしている。 10.1%

6 12

★高等部の保護者の方のみ回答

子どもが興味関心をもてるクラブ活

動(競技クラブ・課外クラブ)がある。

5.7% 6 5
子どもは、授業が楽しくわかりやす

いと言っている（感じている）。
7.1%

7 5
子どもは、授業が楽しくわかりやす

いと言っている（感じている）。
5.4% 7 25

学校は、子どもが他の学校の子ども

たちと交流する機会を設けている。
6.4%

8 3
学校は、保護者のニーズを踏まえた

教育活動に取り組んでいる。
4.5% 8 14

学校は、子どもの将来の進路や職業

などについて、発達段階や実態に応

じて適切な指導や助言を行ってい

6.3%

9 32
学校の通学バスは、スムーズに運行

されている。
3.6% 9 1

子どもは学校へ行くのを楽しみにして

いる。
5.3%

10 8

学校は、子どもの心身の健康や障が

いの状況等について保護者の悩みや

相談に適切に応じてくれる。

2.7% 9 4
教職員は、子どもの障がいについて

理解している。
5.3%

10 11

全校集会やあいさつ運動など児童

会・生徒会活動は、積極的に行われ

ている。

2.7%

10 26
学校では、PTA活動が活発に行わ

れている。
2.7%

10 30
守口安心・安全メールの内容は分

かりやすい。
2.7%

「C：あまりあてはまらない」「D：まったくあてはまらない」を合わせた割合を否定的評価として算出
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